Solution du devoir du 20 février 2015

1. 1l joue avec deux dés.
[il 3u avek do de]

2. Cette idée nous emeut.
[set ide nuz emgo]

3. Sa sceur et sa mere étaient la.
[sa scer e sa mek ete la]

4. Il me faut une équerre.
[il ma fo yn ekex]

5. La peau des beeufs est épaisse.
[la po de bg et epes]

6. Ce gdteau est pateux.
[so gato € pate]

7. Sa sceur sort a sept heures.
[sa scer sok a set K]

8. 1l decore sa demeure.
[il dekox sa domcex]

9. Les beeufs n’aiment pas la boue.
[le be nem pa la bu]

10. Ce sont deux beaux matous.

[ ]

11. Il court acheter du beurre.
[il kug afte dy beek]

12. Cet auteur n’a pas d’humour.
[set otees na pa dymux]

13. Les beeufs avaient tout bu.
[le bo ave tu by]

14. La laitue est sur le feu.
[la lety € sy® lo fo]

15. 1l n’a cure de son cceur.
[il na kyg K]

16. Elle a peur des piqiires.
[el a per de pikyx]



